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COMISIA EXAMENULUI DE ADMITERE    NECLASIFICAT 
       SESIUNEA  IULIE  2014 

 
 
 
 

TEST GRILĂ MATEMATICĂ – FIZICĂ 
VARIANTA   3   

 
 
 
 

1) Rezultatul expresiei     3 3 1 3 3      este: 

a)  0                                b) 3                             c) 2 3                               d) 3  
 

 
2) Se dau mulţimile  1,3A   şi  2,4B  . Să se determine mulţimea A B . 

 a)                                 b)   1,2,3,4                     c)  2                                  d)  3  
 
 
3) Soluţia ecuaţiei    5 1 3x x       este: 
 a)   0                                b)  2                               c)  5                                   d) 4  
 
 
4) Fie funcţia :f   ,   3f x x  . Valoarea expresiei    0 1f f  este : 
 
 a)  12                                 b) 5                                 c) 7                                    d) 10  
 
 
5) Se dă ecuaţia 2 8 7 0x x   . Valoarea produsului 1 2x x  este: 
 
 a)  7                                    b) 1                                   c)  9                                   d) 2  
 
 
6) Soluţia ecuaţiei 1 1x     este: 

 a)  
1
2

x                             b)  0x                          c)  1x                             d) 
1
3

x   

 
 
7) Soluţia ecuaţiei  2 13 9x    este: 

 a)  
1
2

x                             b) 1                                  c) 2                                    d) 
3
2

 

 
 
8) Rezultatul expresiei 2log 4   este: 
 
 a)   4                                 b)  3                                  c)  2                                  d) 1 
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9) Partea reală a numărului complex   3 4z i     este: 
 
 a)  4                              b)  3                          c) 4                             d) 3  
 
 

           10) Rezultatul expresiei   3 2
3 3A C     este: 

 
 a)  1                               b)  5                             c) 0                               d) 3  

 
 

11) Termenul al cincilea din dezvoltarea 

12
2 2x

x
  
 

 este: 

 a)  127920x                     b)  52340x                       c) 83476x                        d) 101298x  
 
 
12) Se dă progresia aritmetică  1, 4,7,.... .     Să se determine al zecelea termen al progresiei.  
 
 a)  10 18a                       b) 10 23a                        c)  10 28a                         d) 10 22a   
 
 
13)  În progresia geometrică   1n n

b
 , se cunosc primul termen 1 2b   şi raţia 3q  . Să se determine 

al treilea termen 3b  al progresiei. 
 a)  3 18b                          b)  3 27b                      c) 3 9b                       d) 3 12b    
 
 
14) Restul împărţirii polinomului   3 22 3 1f x x x x       la    1x    este: 
 a)   1                                b)  0                                c) 1                             d) 2  
 
 
15) Se consideră 1 2 3, ,x x x  rădăcinile  polinomului   3 23 2 1f x x x x     . Rezultatul expresiei 

1 2 3

1 1 1
x x x
   este: 

                          
a)  1                              b)   2                             c)  2                           d) 4  
 
 

16) Fie matricele 
4 2
1 3

A  
   

  şi  
1 2
3 4

B  
  
 

. Matricea A B  este egală cu: 

 

 a)   
3 1
4 1

 
 
 

                   b)   
3 0
4 1

 
   

               c)  
2 0
4 1

 
  

                d) 
1 0
4 1
 

   
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17) Soluţia ecuaţiei 
1

2
4 2
x

  este: 

 a)  0                                 b) 4                               c)  2                               d) 3  
 
 

18)  Fie sistemul 
3 8
2 3 1

5 9 4 22

x y az
x y z
x y z

  
   
   

 . Să se determine valorile parametrului real a , pentru care 

sistemul este compatibil nedeterminat. 
 
 a)  2a                    b)  \ 2a                      c)  1a                      d) a  
 
 
19) Pe mulţimea   se defineşte legea de compoziţie x y x y xy    , ,x y  . Soluţia ecuaţiei 

3 7x   este: 
 a)  2                           b)  3                                   c)  1                             d) 1  
 
 
20) Valoarea expresiei 2 2sin 30 cos 30   este: 
 a)  0                            b)  1                                  c) 2                               d) 1 
 
 
21) Rezultatul expresiei    sin10 cos50 sin 50 cos10         este: 

 a) 3
2

                         b) 
1

2


                                 c) 
2

2


                          d)  1 

 
 
22)  Pentru  0;2x  , numărul soluţiilor  ecuaţiei    22cos cosx x     este : 
 a) 1                             b)  2                                 c)  3                                     d) 4 
 
 
23)  Newton-ul reprezintă în S.I. unitatea de măsură pentru: 
 
 a) viteză  b) acceleraţie        c) forţă   d) energie 
 
 

24)  Şoferul unei maşini care se deplasează rectiliniu, reduce viteza de la 
h
km72   la 

h
km54  în timp 

de st 2 . Acceleraţia maşinii pentru intervalul de timp considerat este: 
 

 a) 24
s
m

   b) 25,2
s
m

    c) 25,1
s
m   d) 24

s
m  
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25)  Impulsul unui corp: 
 
 a) este egal cu produsul dintre forţă şi viteză  
 b) este o mărime vectorială egală cu produsul dintre masă şi vectorul viteză  
 c) are expresia amp 

    
 d) este invers proporţional cu masa corpului 
 
 
 
 
26)  Energia cinetică a unui corp de masă gm 100  este JEC 20 . Viteza corpului este: 

 a) s
m1,14   b) s

m3,17     c) s
m0,20   d) s

m2,28  

 
 
 
27)  Ştiind că simbolurile mărimilor fizice sunt cele utilizate în manualele de fizică, expresia legii lui  
Ohm pentru o porţiune de circuit are expresia: 

 a) 
R
UI    b) RUI    c)  rREI    d)  rRUI   

 
 
28)  Un circuit electric simplu este format dintr-un rezistor cu rezistenţa electrică 19R  conectat 
la un generator caracterizat de VE 220  şi 1r . Intensitatea curentului electric prin circuit este: 
 
 a) A11   b) A20   c) A22    d) kA4,4  
 
 
29)  Un consumator electric este alimentat un timp min10t  şi consumă energia JW 1200 . 
Puterea electrică a acestuia este: 
 
 a) W2    b) W120   c) kW720    d) W12000  
 
 
30)  Rezistenţa echivalentă a unei grupări serie de două rezistoare 1R  şi 2R  este 18ESR , iar 

rezistenţa echivalentă a grupării în paralel a celor două rezistoare este  4EPR . Raportul 
2

1

R
R  

dintre valorile celor două rezistoare este (se consideră 21 RR  ): 
 
 a) 1   b) 1,5   c) 2             d) 4,5 
 


